

Erratum

Volume 10, Number 2 (31), Fall–Winter 1986

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/800230ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/800230ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

CSTHA/AHSTC

ISSN

0829-2507 (print)

1918-7750 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1986). Erratum. *Scientia Canadensis*, 10(2), 92–92.

<https://doi.org/10.7202/800230ar>

ERRATUM

The editors apologize for inadvertently leaving out a line of Yves Gingras' article 'Croissance de la recherche scientifique' in *Scientia Canadensis* No 30.

On p. 53, the last three sentences of the third paragraph should read:

'de la Société de façon à mieux diffuser leur travaux sur la science internationale et ensuite en faisant augmenter le nombre maximum de membres...'